

优化市场营商环境 助力经济高质量发展

新密举办民主评议政风行风大会
5名科室负责人被免职

本报讯 10月18日,新密市举办2018年民主评议政风行风大会,对全市54家单位及133个科室和所属机构的政风行风进行民主评议,根据评议结果现场对食品药品监管局、发改委、扶贫办、消防大队等优秀单位和科室进行了表彰,对交通运输局、煤炭局、移动公司等较差单位和科室进行了通报批评、诫勉谈话,按程序对5名科室负责人予以免职。

据悉,此次民主评议随机从党代表、人大代表、政协委员、老干部代表、个体工商户代表、企业代表等社会各界选取500名评议员,在公证人员及媒体监督下,对54家单位及133个科室和所属机构就履行职责、依法办事、落实中央八项规定精神等情况进行了现场测评,经第三方统计汇总,评议结果现场公布。

优化经济发展环境,助推转型发展,新密已多次开展政风行风民主评议,今年3月,为进一步加强营商环境建设,新密市启动优化经济发展环境活动,在全市开展重点项目建设服务年、行政审批标准化建设、

红榜	
1.行政管理类前5名单位	新密市食品药品监督管理局行政审批办公室 新密市税务局纳税服务科 新密市民政局行政审批办公室 新密市工商质监局行政审批办公室 新密市财政局农业财务科 新密市工商质监局信用信息管理科 新密市发改委行政审批办公室
2.公共服务类前5名单位	新密市供电公司 新密市扶贫办 新密市广播电视台 新密市政务服务中心 新密市气象局
3.服务类前10名重点科室及所属机构	新密市公安局110指挥中心 新密市公安局出入境管理处 新密市食品药品监督管理局食品生产监管科
4.执法类前5名重点科室及所属机构	新密市公安局消防大队 新密市公安局刑事案件侦查大队 新密市公安局治安管理警察大队 新密市公安局网络安全监察大队 新密市卫计委卫生监督所

机关事业单位内设机构专项整治、作风建设年、推进服务型行政执法建设、中介机构专项整治、民主评议政风行风活动、扫黑除恶专项斗争等八大任务。活动启动以来,新密全市上下积极行动,狠抓落实,政风行风建设工作水平明显提高,社会各界、

市民群众对职能部门及干部作风的转变一致称赞,经济发展环境日趋优化。今年以来,新密市确定重点建设项目300个,总投资1788亿元,年度计划投资441亿元,1月至9月完成投资271.6亿元,占年度计划投资62%;已开工建设项目235个,开工率

黑榜	
1.行政管理类后3名单位	新密市交通运输局 新密市运管局 新密市煤炭局
2.公共服务类后2名单位	移动公司 联通公司
3.服务类后3名的重点科室及所属机构	新密市殡仪馆 新密市交通运输局地方公路管理所养护科 新密市住建局热力办
4.执法类后2名的重点科室及所属机构	新密市交通运输局执法所超限管理科 新密市行政执法局执法大队

78%,同比增长15%。日前,中央党刊《求是》杂志、中国小康网首次发布了“2018中国营商环境百强区县排行榜”,新密列第32名,居全省第1位。

记者 薛璐
通讯员 晁洪涛 岳冰冰

新密市工商质监局:高效服务企业发展受好评

“真是高效、快捷、便民、贴心,太感谢你们了……”个体经营者姜先生对全程电子化登记赞不绝口。这是8月3日出现在新密市工商质监局青屏工商质监所里的一幕。当日上午,姜先生顺利办理了新密市首例个体工商户全程电子化登记。该局党组书记、局长冯嵩懿到场亲自为其颁发了营业执照。

10月18日,新密市2018年民主评议政风行风活动大会上,在100个服务类科室及所属机构中,该局行政审批办公室、信用信息管理科等两个科室脱颖而出,双双跻身前十。今年以来,新密市工商质监局充分利用自身职能优势,发挥企业“娘家人”和“店小二”的作用,主动作为,切实为企业办实事、做好事、解难题,真正做到帮到实处、暖到心上,用实实在在的高效服务赢得企业赞誉,促进企业持续健康发展。

新密时报 朱胜利 文/图

重服务,“快”字当头

在企业帮扶中,新密市工商质监局把“快字当头”作为服务的一种精神。对于企业的需求始终做到快速反应,一抓到底,想方设法帮到位,让企业满意。

10月26日,记者在新密市政务服务中心工商质监局窗口见到了郑州中科创新园科技发展有限公司招商部的赵红晓经理,他表示,工商营业执照一天内就拿到手了,工作人员服务态度好、速度快。

在服务企业发展中,像这样的“快”速度服务事例还有很多。据了解,处于曲梁产业集聚区的郑州中科创新园进驻域外公司很多,新密市工商质监局在了解情况后,简化程序、优化服务,及时为进驻企业提供优质便捷的注册登记服务,受到企业好评。



冯嵩懿局长(左二)为商户颁发营业执照

解难题,先人一步

“解决企业难题,关键在行动,我们必须要想企业所想,急企业所急,用精准高效的服务积极为企业发展排忧解难。”冯嵩懿说。

该局在服务中始终秉承观念上先人一步、行动快人一拍,按下“快进键”,把抓落实作为应尽的责任,用行动扮靓新密服务环境。今年7月份,新密市光泰煤炭公司因停产,4年没有年审年报,被省工商局列入企业异常名单,即将进入“严重违法失信企业名单”,对法人代表的工作、生活将带来诸多不利,为此企业非常着急。该局了解情况后,立即启动“特事特办”程序,相关负责人迅即向省工商局汇报,并积极办理手续,让企业真正感受到新密工商质监人的暖心服务。“办得真及时,赶在黑名单上榜5天前将我们企业移出,把我的损失降至最低,真是非常感谢咱新密工商质监局。”10月26日,该公司法人代表胡进财说。

10月18日,河南中原铁道旅游集团客票服务分公司新密嵩山大道客票代售点的工作人员小王,带着营业执照来到工商质监局咨询严重违法失信企业信用

修复手续怎么办理。该局信用信息管理科科长樊彩虹耐心地查询电脑资料并询问具体情况,小王说:“说来惭愧,一直听说企业被列入经营异常名录或者是严重违法失信企业名单后,法人会因为联合惩戒受到很多限制,但是又侥幸地以为俺就是票务代理机构,还能买不到票?就没当一回事儿,结果这种尴尬事还真让遇到了,我们领导出差买票时却被告知因为担任被列入黑名单的企业负责人,被限制购买高铁票,无法出席外地工作会议。这咋办?”

了解情况后,樊科长对小王讲解了相关的政策规定,还告诉他,不要着急,近期工商部门秉持对企业包容审慎监管的原则,出台了严重违法失信企业信用修复机制,企业符合信用修复的条件,申请材料齐全,即可被“合法洗白”。三天后,小王带着在信用信息管理科指导下准备齐全的资料再次出现,对樊彩虹说:“真是企业信用无小事,非常感谢你们的悉心指导和热情服务,也解了我们的尴尬之围,不然我可真不知道该怎么办了。”目前该公司的申请已被受理,很快就会被“解绑”了。

促发展,马上就办

新密市工商质监局在服务中以企业需求为导向,以提升服务为抓手,设身处地为企业着想,把“马上就办”当作一种追求,把企业的事情快办、办好、办成。

今年5月30日,办事人员小孙来到工商质监局注册登记窗口,办理郑州盛之荣置业有限公司的设立登记业务,该公司位于曲梁镇产业集聚区,属市政府引资的重点项目。工作人员张风云认真细致地指导企业办事人员填写材料,很快便填写好了登记表。材料审核通过后,因当天市区停电,无法打印营业执照,小孙表示因企业业务需要,急需当天拿到营业执照。

得知此情况后,行政审批办主任王少东积极想办法协调处理,最终决定带着审核材料去未停电的乡镇工商所打印营业执照。经过联系,离市区较近的袁庄乡工商质监所能正常办公,王少东、张风云、办事员张晓露立即陪同小孙,带着材料前往袁庄。中午时分,小孙顺利拿到公司营业执照。看着崭新的营业执照,她对工商质监局工作人员负责任的态度及优质高效的服务,给予肯定和赞扬。

在优化经济发展环境中,新密市工商质监局把人民的喜怒哀乐放在心上,把维护人民权益的责任扛在肩上,把服务人民的工作落在行动上,增强了守土有责、守土负责、守土尽责的责任担当,全力创造了宽松便捷的发展环境、诚信有序的市场环境、公正廉洁的执法环境、服务高效的政务环境、安全为天的监管环境。截至9月底,新办企业登记1889户,新发展个体工商户登记8400户,新注册农民专业合作社46户。高效服务赢赞誉,企业致谢赠锦旗。新密市工商质监局零距离、保姆式的优质服务受到服务企业的广泛好评。“重视企业发展,为企业服务是工商本职之所在,我们将牢记这份使命和担当,一如既往地做好服务工作,倾力为企业排忧解难,保驾护航。”冯嵩懿说。